6. Osztaly 2006. Budapest kertileti forduld

1. Feladat

Két szam 0sszegének a haromotod része 7, 2. Az egyik szam kétszer
akkora mint a masik. Melyik ez a ket szam?

2. Feladat

Egy ijaszversenyen 6t versenyzo két-két nyillal 16tt ugyanabba a
céltablaba egy-egy talaltat annyi pontot ért amelyik szamd mezébe
talalt a nyilvesszé. Erdekessége volt a versenynek hogy mind a tiz
|6vés talalt de azonos értékd korbe két nyilvesszé nem repilt. Hanyas
érték( korbe talalt Antal, Bea, Béla, Dezsé és Miklés egy-egy lovése,
ha...

-... Antal a két talalataval 11 pontot...
-... Bea a két talalataval 4 pontot...

-... Béla a két talalataval 7 pontot...

-... Dezs6 a két talalataval 16 pontot...
-... Miklos a két talalataval 17 pontot...

.. szerzett?
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3. Feladat

Egy dobozban 20 golyé volt mindegyik piros vagy fehér. Kivettik a
piros golydk 5/7 részéet. Ekkor a dobozban maradt piros golyok szama
a feheér golydk szamanak 2/3 része lett. Hany piros és hany fehér
golyé volt eredetileg a dobozban?

4. Feladat

Hany egység az abran lathatd sokszég terilete, ha a terilet egysége
ez:
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5. Feladat

Hét jobarat egy csomag cukron osztozkodott. Amikor egymas kézott
egyenléen elosztottak, akkor két szem cukor megmaradt. Az
osztozkodas kdzben egy nyolcadik tarsuk is odaérkezett. Erre a
cukorka elosztast Ujrakezdték. Ezuttal is minden gyerek egyenléen
kapott, de igy négy szem cukorka maradt meg és mindegyik
gyereknek héttel kevesebb jutott, mint az elébb. Hany cukorka volt a
csomagban és hany darab cukorkat kaptak az egyes gyerekek?




